
 

 

 

2024. 
 
Pozivamo vas da uzmete aktivno učešće na Međunarodnom simpozijumu stomatologa i saradnika koji organizuje  

Klinika za stomatologiju Vojvodine u saradnji sa Stomatološkom komorom Srbije (ogranak APV) i  
Medicinskim fakultetom u Novom Sadu od 20-21. septembra 2024. godine u vidu „on-line“ skupa. 

 
Simpozijum se održava već tradicionalno 14 godina za redom. Na osnovu dosadašnjih pozitivnih iskustava, 

odlučili smo da ovogodišnji Simpozijum održimo u obliku „on-site“ skupa. Za članove Stomatološke komore 
Srbije, stomatološke sestre i zubne tehničare učešće je besplatno. Učesnici će biti u mogućnosti da pregledaju 

predavanja neograničen broj puta u okviru 7 dana od početka Simpozijuma. 
 

Očekuje se online registrovanje i prisustvo preko 1.500 učesnika iz čitave Srbije i regiona, jer je na prethodnom 
skupu bilo registrovano 1650 učesnika. 

 
U okviru Simpozijuma održaće se preko 13 predavanja i poster sesija, a predavanja će održati univerzitetski 

profesori, eminentni stručnjaci iz oblasti stomatologije iz zemlje i inostranstva. 
 
Kao dugogodišnjim sponzorima/partnerima Simpozijuma u mogućnosti smo da vam ponudimo da na web-

stranicama na kojima će učesnici pratiti online predavanja bude: 
 

- Logo/Baner sa linkom ka Vašoj kompaniji i kontakt formom za 15.000din+PDV, i/ili 
 

- Postavljanje video prezentacije Vaše kompanije ili proizvoda u trajanju do 5 minuta za 
30.000din+PDV, sa kontakt formom kojom će učesnici moći da vas kontaktiraju. 

 
 

Pozivamo vas da prijavom do 17. septembra 2024. obezbedite svoje mesto na ovom prestižnom skupu.  
 

Prijavu možete izvršiti na email: simpozijum.novisad@gmail.com  
ili putem kontakt telefona:  

+381605550573, Stevan Dragosavljević, Klinika za stomatologiju Vojvodine 
 

Sve ostale informacije o Simpozijumu možete pronaći na www.simpozijumstomatologa.rs 
 
 

PREDSEDNIK ORGANIZACIONOG ODBORA 
                                                                                                         Prof. dr Tatjana Puškar 

 
                                                                                                         

 


